

到2019年实现38万人稳定脱贫

我市围绕“1号民生工程”明确扶贫“六项任务”

信阳消息(记者 王博 郭靖) 令出必行。在3月14日召开的全市脱贫攻坚推进会上,市脱贫攻坚指挥部针对落实《信阳市脱贫攻坚六项任务》首次发令。这不仅表明我市脱贫攻坚的冲刺目标精准到位,而且表明我市坚决打赢脱贫攻坚战的信心和决心。

按照“十三五”发展战略,我市将脱贫攻坚作为“十三五”时期的“1号民生工程”,今年1月成立了信阳市脱贫攻坚指挥部,市委书记郭瑞民任政委,市长乔新江任指挥长;今

年的市委1号文件就是关于《信阳市打赢脱贫攻坚战行动方案》的通知;在此次“信阳市脱贫攻坚指挥部令”发出之前,郭瑞民曾带队到宁陕县、兰考县等革命老区和国家级重点贫困县,进行精准脱贫考察学习。

此令提出了当前全市脱贫攻坚工作的六项任务:即把脱贫攻坚作为革命老区第一民生工程,精准识别做到“五清”,实施“四结对”“四协同”脱贫帮扶行动,扶贫与兜底同步展开,全力支持县区脱贫攻坚,强化“四级书记一起抓”责任制。为此强调脱贫

攻坚工作要始终做到情况必须清楚、办法必须管用、措施必须落实、工作必须到位、任务必须完成。昨天市扶贫办主任郑海春在接受记者采访时说:“令出如山无戏言,只有全力以赴打赢脱贫攻坚这场硬仗。”

信阳作为革命老区、全国集中连片特殊困难地区之一、中办扶贫联系点,也是国家第一批扶贫开发地区之一,按照国家新的扶贫标准,全市贫困人口、贫困村均占全省十分之一。到2019年,在现行标准下全市38万贫困人口将实现整体稳定脱贫。

确保赛事顺利举办

我市召开第八届全国自行车公开赛筹备会

信阳消息(记者 马迎春)3月16日,2016年全国公路自行车冠军赛暨第八届“体彩杯”信阳全国自行车公开赛筹备会议召开,部署赛事各项筹备工作。

据悉,全国公路自行车冠军赛暨第八届“体彩杯”信阳全国自行车公开赛是市委、市政府贯彻全民健身国家战略,加快发展体育产业的具体举措,也是展示魅力信阳形象、提升魅力信阳名气、促进信阳发展的重要举措,做好赛会筹备组织工作,任务艰巨,大家一定要高度重视。

会站要求,各成员单位要按照职责分工,认真筹备。主要抓好赛事的组织管理、工作衔接、安全保卫等工作,要主动互通情况,相互协作,形成合力,认真筹备。由主管部门牵头,相关部门配合,着力做好赛会组织、活动宣传、安全保卫、场地保障、环境整治、医疗救护、布展、参展等相关工作,确保活动办出水平、办出形象、办出品牌。

相关单位要做好做优各项服务工作,把赛事举办期间可能出现的问题考虑细致,完善工作方案。

推进全程机械化

全市农机管理工作会议召开

信阳消息(见习记者 徐磊)3月16日,全市农机管理工作会议召开,会议总结了2015年及“十二五”工作,分析了当期发展形式,研究了“十三五”发展思路,对2016年如何加快推进农机化科学发展作了部署。

会议指出,今年是“十三五”开局之年,我市各级农机部门要认清形势,把握大势,牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”的理念,引领农机化科学发展,一要准确把握“十三五”农机化发展大势;二要切实坚定“十三五”农机化发展信心;三要科学谋划“十三五”农机化发展。

会议要求,为实现我市农业机械化发展的主要目标任务,重点抓好以下几项工作:一是加强科技示范,着力推进全程全面机械化;二是强化精准服务,全力以赴组织好关键农时机械化生产;三是推进依法行政,积极探索加强农机市场监管;四是规范实施,切实做好购机补贴政策落实;五是加强指导,大力推进农机服务社会化。



春到申城花似锦

3月16日,我市街头紫叶李、玉兰花、樱花争相斗艳。记者先后来到浉河公园、信阳师范学院,市民们徜徉在花海中或游玩或健身,享受其中。也有不少市民来到这里或自拍或拍婚纱照,把美景尽收镜头。

本报记者 郝光 摄

我市养老金领取资格认证开始审验

可就近办理指纹对比认证

信阳消息(记者 王博)昨天,家住平桥区明港镇信阳钢厂的年鹤峰收到市人社局企业养老保险中心的一条手机短信,告知他从今年起可以在本单位进行领取养老金资格认证。年鹤峰高兴地说:“每年一次的认证不用再跑到几十里外的市内去了,这下是真正享受到政府‘供给侧’的实惠哩。”对此,该中心负责人告诉记者,这是我市为了推动企业离退休人员领取养老金资格认证工作的保障措施之一。

为了进一步规范养老金社会化发放工作,维护基金安全完整,增强保障能力,维护广大离退休人员的合法权益,今年我市首次统一开展领取养老金资格认证工作,采取“五

个一”保障措施,即召开一次会议、寄一封信函、发一条短信、登一份公告、开展一次活动,目前“五个一”正有序进行。与以往不同的是,今年他们与全省指纹比对认证时间同步,集中在3月至5月份和9月至11月份进行,时长达6个月,使离退休人员有充裕的时间完成认证。尤其是“开展一次活动”,他们将对长期行动不便的特殊人员开展上门服务,对困难参保群众进行慰问。

据悉,全市现有参保企业4300多家,领取养老金人员近15万人。自2010年以来,我市对离退休人员指纹等信息进行采集登记,2011年,随着河南省离退休人员指纹比对信息系统的建立,省内居住的领

取养老金人员可在各级养老保险经办机构完成指纹比对认证。本着政府主导、企业参与、服务民生的原则,我市加强与金融部门合作,借助金融部门网点多的优势拓展服务网点,在本市辖区内居住的人员除可在养老保险经办机构认证外,还可就近在相关金融机构网点进行指纹比对认证。针对部分企业离退休人员多且居住较集中的情况,我市还在企业内设立指纹比对认证点,帮助离退休人员在本企业内完成认证,目前全市共有指纹比对认证网点38个。同时,根据领取养老金人员的不同情况,我市还将开展异地协助认证、手机自动认证等工作。